

## Partnerka alkoholika

Vložil PosledníNaděje - 04/01/2021 21:48

---

Zdravím vás všechny.

An nevím,jak začít psát a co napsat.Kdybych měla vypsát všechno, tak by to byl článek na několik dní.Proto jdu rovnou k věci.Pokud alkoholik partner nedodrží ultimátum, které bylo nejprve zkusím nepít sám - nevydržel, bylo ultimátum, že zajde alespoň do ambulantí poradny.Jednou tam přítel byl a pak kvůli Covidu (jeho výmluva nejspíš) už nechodil.Pak další ultimátum po propitým dnu, že to zkusíme spolu, že já jsem jediná osoba se kterou může přestat pít.Poprvé vydržel skoro měsíc. Říkám si, úsoech, jeho nervózní nálady vždy vyspal a já nevybuchla.Jeho matka tvrdí, že to úspěch není, že vydrží dlouho nepít.Super opil se.Dobrý, jedno selhání po takové dlouhé době abstinence...jede se dál, zkusíme znovu.Tentokrát nepil 36 dní (ano, psala jsem si to).Napil se.Volal mi.Řekla jsem buď se sebereš a přijedeš a nebo si chlastej dál.Přijel.A po týdnu odjel a napil se znova, ale tentokrát jsem mu připoměla jeho slova před dvěma měsíci.Zkusil jsem to sám a nevyšlo to, zkusíme to spolu a pokud ani to nevyjde, tak je mezi náma konec.Ale neposlouchal, odjel.Odevzdal klíče a leje.Dva dny se neozval a teď se opakuje ten stejný scénář.Jak se máš?A co syn?Jak vám je?Můj dotaz.Pokud s ním komunikovat, ikdyž s ním nebudu, protože jsem mu odpověděla tím, že ať se vrátí až bude abstinovat a bude mít černé na bílém, že absolvoval léčbu.Mám ho ignorovat?Nebo s ním normálně komunikovat?Máme spolu syna.Mám ho úplně odepsat nebo mu vždy dát naději, že můžeme být spolu, pokud se začne léčit?

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil MilkyWay - 05/01/2021 08:49

---

Ahoj. Omlouvám se, že neodpovím na to, na co se ptáš, ale už při čtení tvého příspěvku mě napadlo, prosím nezlob se, jestli víš, co znamená slovo ultimátum.

Ultimátum je jen jedno a pokud se nedodrží, musí následovat ta kokrétní sankce. Tvůj manžel ví, že "ultimát" byla již řada a vždycky to nakonec pro něj dopadlo dobře, žádné sankce dodrženy nebyly, tak co.

Snad někdo zkušenější poradí, jak to řešit, já jsem alkohol ve vztahu řešit nemusela, tak nevím. Ale vím určitě , že mu nemůžeš dávat ultimáta, která vlastně žádnými ultimáty nejsou.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil PosledníNaděje - 05/01/2021 09:22

---

Ahoj.Vim,co to znamena ultimatium.Vzdy,kdyz jsem ho dala,tak byl nejaky posun dopredu,proto jsem ustoupila.Ale myslim si,ze jsem uz vycerpala vsechny moznosti.V tihle chvilky mi pise smsky s tim,jak se s malym mame a nikde ani zminka o tom,ze se vyleci nebo ze ma problem.V minulosti vse priznal vetsinou jen opilej na mol.Strizlivej se o tom bavit nechtel.Me jde hlavne jen o to,jestli bych mela naprosto zrusot komunikaci a nebo s ním komunikovat normalbe na dalku,aby vedel,ze pokud se sebou neco udela,ja tu budu.Bohuzel on si nejspis vybral sam,je u sve mamy a leje si kazdej den sam.Horsi je,ze do prace chodi a tvrды nepije a to mi furt omyla jeho maminka dokola.Pritom cela jeho obec a okolni vesnice vi,co je to za alkace.Orede.mnou zo dokazal krasne skryvat dlouhou dobu.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil SAM - 05/01/2021 09:25

---

Ahoj,

sama jsem alkoholik a nemám co radit. Můžu pouze napsat svoje poznatky a co si myslím, ale to ještě neznamená, že je to správné.

1. příběh - Kdysi (asi ještě před válkou) jsem byla vdaná. Za alkoholika. Naštěstí to nebyl otec mých dětí (na to jsem si vybrala jiného exota)...

Manžel nebyl agresivní. Spíš takovej tichej moula... Pil než jsme se seznámili, pil, protože nikoho neměl a byl nešťastnej, pil, když jsme se poznali, protože byl šťastnej, pil v manželství, protože byl nešťastnej, že se kvůli pití hádáme...zkrátím to, páč to stejně bylo furt dokola..Po dvou letech jsme se rozvedli.

Lahve měl všude, pil všechno. Vyrázili ho z práce, chlast mu postihl pohybové ústrojí. Přestal chodit a skončil v léčebně. Podotýkám, že v té době mu bylo něco přes třicet. Někdy před pěti lety jsem ho zahlídla jak se šourá...v padesáti stoletej dědek.

2. příběh - Kamarádka (nebo spíš známá) je vdaná 25 let. Manžel děsně vtipnej, společenskej...až moc. Denně v hospodě s kamarádama. Ona nepije. 25 let poslouchám co má doma za prase. Jak ho zvedá z vany pochcanýho, poblitýho, jak ho má plný zuby..Výsledek je ten, že on dál chlastá se svýma kamarádama co ho obdivují a s ní se už nikdo nebaví, protože nechápe proč ho dávno nekopla do zadku a nikoho už to nebaví poslouchat a už jí ani nikdo nelituje a všichni říkají jaká je BLBKA že s ním je.

3. příběh - Ani tyhle dva předchozí příběhy mě neodradily od pití. Chci tím říct...pokud nebude chtít on sám, nikdo a nic mu nepomůže a už vůbec ne to, že budeš pořád odpouštět. Je to i Tvůj život.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil PosledníNaděje - 05/01/2021 09:35

---

Nic a nikdo ho neprimeje prestat.Co teda alkoholika primeje prestat?Proc se nekteri seberou a jdou se lecit?Ja tomu nerozumim.Nejsem zabisla.Ja nechapu jak je mozne,ze kdyz jeho deti (ma jeste dve s jinou,kzere skončili v decaku) ani nikdo mu za to nestoji?Mam toho cloveka tedy naprosto ignorovat?Nebo mu stale dokazovat,ze pokud se sebere a pujde léčit,tak tu pro nej budu?

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Karolín a - 05/01/2021 09:42

---

Bohužel, alkoholika nedonutí ani to, že má děti, že má ženu, že mu to jde všechno do sr..ček. Alkoholika z venku nedonutí nic. Ani nůž na krku, ani ultimátum. Musí chtít on sám. Musí si to přiznat, že má problém i za střízliva. Jinak nemá dlouhodobě šanci a Ty ztrácíš drahocný čas.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil SAM - 05/01/2021 09:53

---

Závislost je hrozně nebezpečná "věc". Bohužel i závislost na partnerovi.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil MichalM - 05/01/2021 13:26

---

Alkoholismus má vývoj. Proto je jedno, jestli stav je má/nemá finanční problémy, má/nemá práci, pije/nepije tvrdý. Zkrátka to začne nenápadně jednou sklenkou/pivem večer a postup je jen víc a častěji, osobní život se rozpadá a zdraví se rozpadá, až se rozpadne.

Alkoholismus je směr, který vede od toho začátku k úplnému konci. Takže není něco jako "až takový alkoholik". Je jen začínající, pokročilý a mrtvý. Jestli uvažuješ o tom, přerušit s ním kontakt, není to podle mě o tom zachránit vztah, ale o tom, zachránit mu život. Můžeš bojovat jen o to druhé a na první se vykašlat.

Pokud ale teď žije u mamky, která mu nepomůže tuhle cestu zastavit, tak všichni víme, kam vede a kde taky jistojistě skončí.

Ty ultimáta - to je hrozně těžké, fakt. Našel jsem si pro to takové přirovnání. Představme si, že máme obézního člověka, který stále přibírá. Dá si za cíl udělat 20 kliků. Je to pro něj těžké, ale pokud je neudělá, druhý den to pro něj bude těžší. A pokud se na to zase vykašle, tak za měsíc to bude řádově těžší úkol. Za 20 let to bude nemožný úkol. A je jedno, jaká ultimáta, jaké sliby a jaké výhružky mu nabídneme. 200 kilový člověk neudělá 20 kliků, i kdybychom mu slíbili za odměnu živou vodu a za trest smrt. Prostě je neudělá.

Proto považuji za tak důležité dát všechny síly do ukončení pití teď hned. Protože každý další den to bude náročnější úkol, než je to dnes. A nakonec to bude nemožný úkol.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Edna - 05/01/2021 14:26

---

Přidávám se k SAM, závislost na partnerovi je poměrně dost častá a sama jsem ji zažila. Ne, že bych manžela násilníka a vulgárního (přitom ale vysoce inteligentního) člověka, který ničil, co mohl (ale podotýkám, že alkoholik nebyl) tolik milovala... Ale neměla jsem sílu od něj odejít, bála jsem se samoty. Pak jednoho dne cosi přecvaklo v hlavě... a já požádala o rozvod. Bohužel jsem stresy a nejistotu začala zahánět alkoholem, který pro mě do té doby skoro neexistoval. Pokud alkoholik sám nechce, nic se s tím nedá dělat. Pro mě byly motivací moje děti, už jsem se za sebe tolik styděla, že jsem jim vše přiznala, i když to samozřejmě věděly. Poslední kapkou bylo pověstné okno, z večera 22. prosince po půl litru tvrdého si nic nepamatuju. A ráno hrůza, hrůza, hrůza. 3 dny jsem se potácela po bytě, nevím, jak jsem přežila Vánoce při takovém abstínku. Na druhé straně, pořád mám pocit, že pokud někdo dokáže odabstynovat měsíc, tak zase na tom nemůže být tak zle. Co je tom blbé, že každý jsme nějak s pitím začínali, taky jsme nejeli hned od začátku každodenně, čili je prognóza, že to bude čím dál kratší doba, kterou bez pití daný člověk vydrží. Já velmi lituju, že jsem si to nepřiznala dříve a neskončila to, dokud to šlo líp. Teď jsem si fakt musela odbýt regulérní 3-4 denní šílený absták. Přežít se to dalo, ale už to nechci ani za nic prožít znovu. A to mě taky zatím drží od pití. Sice nepiju teprve 14 dní, takže z té puzzle skládky jsem složila tak 2-3 dílky, ale i to je zatím největší posun za poslední asi 3 roky.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil PosledníNaděje - 05/01/2021 14:50

---

Ja jsem se smirila s tim,ze jeho mama ho vzdycky necha chlastat doma.Ona se nezmeni,ikdyz mozna tusi,ze by to bylo nejlepsi,ale to je prave ono,ze on dokaze i mesic nepit.Ja s timhle odmitam zit.On si vybral.A je to tezky.Mam s nim syna.Nejhorsí je,ze nevím,jak s nim mluvit.Asi jen o dulezitych vecech.Jinak ne.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil PosledníNaděje - 05/01/2021 14:52

---

Jak jsem psala...on vydrzel nepit i mesic.A praci ma.Ale jak leje u mamy,tak leje moc a kazdej den.Nemusi se krotit.Pokud na tom neni tak zle,tak proc se nejde lecit?Kdyz teda nema takovej problem,tak proc teda proste nepije?

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Edna - 05/01/2021 14:55

---

Protože pravděpodobně nemá tak kruté abstáky, aby si přiznal, že je alkoholik. Já si to přiznala až když jsem začla mívat okna a ráno hledala vyprošťováky. Teprve pak mi došlo, že je to fakt vážné.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil PosledníNaděje - 05/01/2021 14:58

---

To me taky napadlo.jedine co on vzdy tvrdi..ja nepiju tvrdy,chodim do prace,ja nemam chut na pivo,me proste jen chutna.Ja nemusim pit,kdyz nechci....Za jak dlouho se muze dostat do toho,ze to zvladat nebude?Jednou opilej tvrdil,ze uz nechce pit,ze jemu z toho zle pak a ze uz to nedava jako kdysi.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Edna - 05/01/2021 15:02

---

Přesně takto začínal každý z nás, co jsme po pár letech skončili s dvěmi litry vína anebo flaškou tvrdýho denně nebo obden... Já byla před 5 lety úplný abstinent. Skončila jsem s tou flaškou tvrdýho obden...

---

Šlo to rychle.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil MichalM - 05/01/2021 15:02

---

Pití má jednu strašně zrádnou vlastnost. Mění povahu. Mění osobnost. I sebehodnější člověk pak mluví a jedná tak, že je pro každého i pro rodinu snadné se na něj prostě vykašlat za to, co udělal. Říkáme si věci jako - může si za to sám/sama. Sama si vybrala. Kdo si nechce nechat pomoci, tomu nelze pomoci a podobně.

Jenže jak víme, jestli mluvíme s ním nebo s alkoholem?

Jednou jsem viděl nějaký díl výměny manželek, tam byla alkoholička a já žasnul. Vše, co říkala, vše, co dělala, jaké měla názory - jako bych viděl mámu. V tu chvíli mi došlo, co přesně máma je a co už je alkohol. Byl jsem v šoku, jak velká část jí, je alkohol. Když odečtu to, co jsem viděl společného u té paní v televizi a u mé mámy, zůstala mi máma z doby před 20 lety. Taková byla než se začala povahově měnit.

Byl jsem v úžasu.

Najednou nebylo tak snadné odsuzovat. Najednou nebylo tak snadné říkat - může si za to sama. Vybrala si.

Co když už si v téhle fázi člověk nevybírání? Co když se už jen brání útokům ostatních a sám svůj výběr nemá pod kontrolou, protože nejen jeho tělo, ale i myšlenky, názory a činy má pod kontrolou jed v jeho těle? To se za tím pak špatně zavírají dveře a otáčejí zády. Mamce jsme se snažili pomoci do poslední chvíle, neotočili jsme se zády. Ale když takhle zpětně přemýšlím, odpouštím ji všechny záporné, které jsem za poslední dekády viděl a zažil. To totiž nebyla úplně ona.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Edna - 05/01/2021 15:05

---

Michale, Ty bys měl vydat knihu! Bez ohledu na ty smutné zkušenosti, máš opravdu moc pěkný sloh a stylistiku. A dokonce myslím, že by taková kniha byla velmi přínosná...

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Gennosuke - 05/01/2021 15:10

---

PosledníNaděje napsal:

Nic a nikdo ho neprimeje přestat.Co teda alkoholika primeje přestat?Proc se nekteri seberou a jdou se lecit?Ja tomu nerozumim.Nejsem zabisla.Ja nechapu jak je mozne,ze kdyz jeho deti (ma jeste dve s

jinou,kzere skončili v decaku) ani nikdo mu za to nestoji?

Co primeje alkoholika prestat? U casti alkoholiku je to zdravy rozum a pud sebezachovy. No a u tech co tohle nezabere tak zafunguje az pad na dno. A nezbyva nez nadeje ze ten dopad na dno nebude tak drtivy aby jeste alkoholik dokazal vstat :-(-.

A ted Ti bohuzel napisu neco oskliveho :-(. Povinnosti? Prace? Rodina? Deti? TY? Jemu je to vsechno uz uplne ukradene... uz davno to vsechno vymenil za flasku. A bud si jista ze jsou okamziky kdy trpi jako zvir, kdy je mu to strasne lito, kdy by dal nevimco za to aby dokazal vratit cas... ale ta flaska je silnejsi a vsechno to zase a znovu sebere a vymaze.

Chces radu od tezkého alkoholika? ZDRHEJ! Zbav se ho, vymaz ho ze zivota a hlavne never jedinymu jeho slibu! Kdyby prosil a skemral jak to spolu zvladnete, jak da vsechno do poradku... achjo... co ja se nesliboval... sobe i jinym. Existuje jediný zpusob jak muze alkoholik dokazat ze se zmenil - porazit svoji zavislost a ziskat zpet kontrolu nad sebou. Az za Tebou prijde ze je rok cisty a funguje v totalni abstinencni tak ho muzes vzit na milost jestli budes mit jeste zajem. V opacnem pripade Te s nim zadne stesti neceka.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Erika - 05/01/2021 15:12

---

MichaleM, rada bych vedela kolik Ti-Vam je let.

Teda jestli ti je mozny.

Staci napr. kolem 20, 30?

Psal jste, ze mamince bylo dalo min, nez je nam, co tu pisem.

Tak jsem si predstavovala nekoho hodne mladyho.

Ale to mi zase k vasim prispevkum nesedi

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil MichalM - 05/01/2021 15:46

---

Edna, Erika:

Děkuji. Napsal jsem hodně textů na blog, mailů, napsal jsem e-knižky i jednu fyzickou. Proto jsem se asi tak trochu "vypsal".

Nevím, jestli psát knížku je ta správná forma pomoci. Nevím, co teď dělat. Napadlo mě třeba chodit na setkávání alkoholiků. Zatím píšu sem a třeba mě napadne cokoliv, co by mohlo někomu pomoci.

S tím věkem: před pár týdny jsem oslavil Kristova léta - 33. Mamince bylo 55. Nechci se nikoho dotknout a nechci paušalizovat. Já ji považuji za mladou a někde tady v diskuzi jsem narazil na starší. Ostatní se asi s věkem nesvěřují, tak je to možná jinak. Samozřejmě jsem nepročel vše.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Erika - 05/01/2021 16:03

---

MichaleM, dik

Ja abych mela predstavu. Mne je 52. Aby jsi mel predstavu ty.

Nevim jak to na AA chodi, ale jako laikovy mi to prijde jako bezva napad.

Pises, moc pekne.

Bylo by skoda, kdyby tvuj talent prisel na zmar.

Ted jse o to, aby te to za chvili nevysalo a neprevalcovalo

---

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil PosledníNaděje - 05/01/2021 16:38

---

On jen tak na dno nepadne,jelikoz vzdy utika k mamince a ta jeho piti toleruje,omlouvava a kryje.Ja jsem se snazila mu pomoci na ukor sebe a deti,ale takhle uz to dal nejde.Ono mu o nic nejde,ani uz nemam opilecky telefonaty a sms.Uz je smireny s tim,ze s nami nebude a nebo jak tu nekdo psal,ze si myslí,ze ho zase vezmu na milost.

---

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Edna - 05/01/2021 17:13

---

Pokud píšeš příspěvky sem, tak to čte asi docela hodně lidí, takže i tímto pomáháš šířit jakousi osvětu (ne, že bych to slovo měla ráda, ale jiné mě nenapadá). Samozřejmě jít na sezení AA je taky dobrá věc, oni lidi fakt neuvěří, dokud nevidí, neuslyší... Mně fakt velmi nakoplo číst zde zkušenosti lidí, je tu poměrně široké spektrum- od začínajících alkoholiků, přes těžké alkoholiky až k začínajícím i pokročilým abstinentům. Jinak ve Tvém případě bych opravdu psaní na hřebík nevěšela, píšeš fakt výjimečně stylisticky čistě a bez chyb. Asi se Ti nebude chtít psát o smrti mámy, ale zrovna takového tématu je třeba nejvíc- já osobně jsem četla jak Úsměvy smutných mužů, tak třeba Zápisník alkoholičky... To téma je opravdu v Česku hodně vážné, alkoholová dostupnost je tu neskutečná. Třeba teď v PES 5 si člověk může koupit jen tzv. věci denní potřeby, čili náplň do propisky neee, ale alkohol kdekoli.

---

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Edna - 05/01/2021 17:20

---

Jinak ještě Poslední Naději- jakožto máma opravdu nechápu mámu, ke které syn chodí chlastat, aby ho neviděla jeho partnerka...

---

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Maťo - 05/01/2021 18:05

---

On jen tak na dno nepadne.

Ale padne. A nechráni ho ani mama. Naviažem hned' na slova MichalaM. V určitej chvíli alkohol úplne prevezme moc nad životom. Potom to končí bohužiaľ ako Mišova mamka. Takých osudov, keď príbuzný tu márne hľadajú rady a pomoc pre blízkych, je dosť aj tu na fóre. Závislosť je sviňa. Človek sa aj snaží niekedy prestať. Ale ak to trvá často a dlho, veľa ich to zabalí. Psychicky ich to neustále "padanie" a "vstávanie" položí a s pocitom márnosti končí to napr. samovraždou alebo totálnym kolapsom organizmu a smrťou.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil PosledníNaděje - 05/01/2021 18:35

---

Maťo:

To pokazde dopadne takhle stejne? To si nikdy neuvedomi, ze je zle? Je to hrozny cist, ze tenhle clovek umre. Ze se z toho nedostane... ale asi je to treba slyset, cist. Jinak bych doufala porad dokola.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Maťo - 05/01/2021 18:50

---

To pokazde dopadne takhle stejne?

No u závislosti je to tak, že je to progresívna choroba. Ako skončí on? To ukáže čas. Možno prestane, možno nie. S tým dúfaním v nápravu. Si ochotná obetovať život svoj a svojich detí čakáním, či prestane piť? Prečítaj si príbehy v knihe návštev je ich tam požehnane. Zistíš, že nie si sama v tomto. Ako je pravda, že sú aj chlapi, čo prestanú. A nie je ic málo. Riskneš to?

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil PosledníNaděje - 05/01/2021 20:40

---

Děkuji všem za odpovědi a snahu otevřít mi oči. Já jen asi nechci vidět. Všechno mě hrozně mrzí a bojím se, jak to vše zvládnou sama s 12 letou dcerou a 2 letým klučíkem. Bojím se, spíš vím, že nepřestane pít a hlavně ani jeho matka nepomáhá. U nich pijí dvě její další děti (jedna je vlastně její vnučka, ale tu vychovávala od mala, jelikož její dceři by jí vzali kvůli chlastu). Máma ho doma nechává, vozí ho kam si řekne autem a to samé dělá i s ostatními pijákama. Jí nedomluví, akorát je pak na mě našťvaná. Ještě jednou děkuji.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil SAM - 05/01/2021 20:58

---

PosledníNaděje napsal:

Děkuji všem za odpovědi a snahu otevřít mi oči. Já jen asi nechci vidět. Všechno mě hrozně mrzí a bojím se, jak to vše zvládnou sama s 12 letou dcerou a 2 letým klučíkem. Bojím se, spíš vím, že nepřestane pít a hlavně ani jeho matka nepomáhá. U nich pijí dvě její další děti (jedna je vlastně její vnučka, ale tu vychovávala od mala, jelikož její dceři by jí vzali kvůli chlastu). Máma ho doma nechává, vozí ho kam si řekne autem a to samé dělá i s ostatními pijákama. Jí nedomluví, akorát je pak na mě našťvaná. Ještě jednou děkuji.

Zeptám se úplně hnusně...Bojíš se jak to zvládneš s dětmi a nebojíš se, jak to zvládneš s dětmi a s bonusem alkoholika, který je absolutně nezodpovědný s jeho matkou za zády co ho v chlastu podporuje??

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil PosledníNaděje - 05/01/2021 22:03

---

SAM:

Musím říct, že to byla ne hnusná otázka, ale náhodou dost dobrá a pravdivá, k zamyšlení. Bojím. Takže když to vezmu kolem a kolem obě možnosti jsou na nic. Tak i tak už je vše naprd.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Maťo - 05/01/2021 22:58

---

PN, ja si nedovolím tvrdiť, či máš alebo nemáš od neho odísť. To musíš vedieť ty sama. Už aj vzhľadom na to, z akého prostredia pochádza, kde sa mu pitie toleruje.

Len doplním tvoje slová. Pritom cela jeho obec a okolni vesnice vi,co je to za alkace

Neprebralo ho ani narodenie syna. Čo ho preberie? Ďalších desať synov?

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Lenka - 31/01/2021 08:59

---

Ahojky. Vše co tu psali ostatní je pravda. Pokud on sám nebude chtít tak nepřestane a ty se budeš jen trápit. Pokud dokážeš odejít je to to nejlepší co můžeš pro sebe a pro děti udělat. Vrátit se k sobě můžete vždycky .

Žiju s alkoholikem. Můžeš se podívat zde na muj příběh. Podle toho co píšeš tak žiju s daleko horším

alkoholikiem než máš doma ty. Můj manžel nevydrží ani den bez alkoholu. Nebojím se říct ,že ani půl dne. Přesto tvrdí ,že on žádný problém nemá jen nevidí důvod proč přestat pít. Protože alkohol dle něj je normální a nenormální je když naopak já nepiju . Jsem prý nudná ,věčně nasrana , a neustále zamýšlená a neumím se uvolnit. No tak ono já se ani odreagovat nemohu když se musím postarat finančně o celou rodinu . Veškerá zodpovědnost je na mne. Nevím jak žijete vy,ale my například ani na výlet nemůžeme jet. Dle něj chce mít o vikendu klid a odpočívat(chce chlastat a ví že by nemohl řídit) jezdím s dětmi převážně sama. Zatímco on doma chlastá. Občas jede s námi ,ale to musíme vyhrát hned ráno a vrátit se po obede jinak je nasrany,nervózní ,že si nemůže dát alkohol. Nyní jsme na chalupě a chlastá už od rána. Když jsem mu to vyčetla ,že jsem s dětmi chtěla jezdit po výletech tak mi vynadal ,že je na dovolené a nevidí důvod proč by nemohl pít. Problém je,že jeho rodina také chlasta. Jeho máma je též alkoholička. Mně se ten člověk už zhnusil tak,že už ani nejsem schopná na něj sáhnout . Nesporně spolu přes rok. On už ani nemá potřebu ,je věčné vožralej a unavenej. Nyní se bojím odejít jen z toho důvodu ,že se bojím ,že když si vezme děti tak se jim něco stane. Přeci jen dokud jen se mnou tak "tolik" nechlasta. Až bude sám tak pojede teprve bomby. A já se bojím,že si třeba vezme děti na víkend a pojede s nima někam na výlet a bude tak vožralej že se vyflakají v autě. Denně dá okolo 10piv ale těch silných patnácti stupňových. Dřív pil i tvrdé to kvůli mě omezil....ale ne proto že by chtěl ale aby měl klid ode mě a od těch mých nových keců . Jeho matka vypije každý večer láhev vína ale dle ní ona s alkoholem nemá problém. Nejhorší na tom je že našemu malému je půl roku a já mám strach že kdybych se rozvedla tak mi ho budou chtít vzít. Tchýně si na malého dělá obrovské nároky. Přitom oni se o něj večer nedokážou postarat protože jsou oba vožralý. Tchýně navíc pořád někde paří. Teď teda s ohledem na covid nemá kde a tak chlastá doma a zve si kamarády se kterými chlasta. Je to oblíbená herečka a já mám strach,že by mi ho dokázala vzít protože má všude dobré známé kteří by to dokázali. A tak tiše žije v manželství které nemá budoucnost,kde už není láska. Nebráním se případnému milenci který by mě pohladil a řekl,že jsem pekna holka ale me prostě jen rád.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Edna - 31/01/2021 09:46

---

Kdybych neměla vlastní zkušenost, jak těžké je přestat, řekla bych ti, ať mu obrazně položíš nůž na krk. Ale nejde to.

Já si sama zkoušela dávat ultimáta, tresty za to, když se napiju, prosila jsem svoji rodinu, aby mi schovávala platební kartu... nic z toho nepomůže, dokud opravdu člověk nedojde do bodu, kdy ví, že teď už ho čeká jen strmý pád dolů. To uvědomění je strašné, ale je to jediné, co alkoholika může nakopnout.

Odejít od partnera je těžké... Já neodcházela od alkoholika, ale od psychopata. Také jsem x let čekala na ten bod, kdy najdu odvahu... Odvahu jsem sice nenašla, ale přišlo pak něco jiného. Naprostá lhostejnost vůči němu.

Milenec nic nevyřeší. Maximálně oddálí nevyhnutelné.

Ale pokud máš oprávněný strach svěřit alkoholikovi děti, tak to je myslím alarmující a měla bys vzít rozum do hrsti a poslední zbytek sil a učinit nezbytné kroky.

Já vím, že si řekneš, že se mi to radí... Ale mám za sebou alkoholismus (zde jsem poněkud opatrná na to "mám za sebou", přece jen neabstinuji zase tak dlouho) i rozvod, tak vím, že je to sice hrozné, ale přežít se to dá.

Alkoholika nelze zachránit. A pokud jde o děti, je jediné možné řešení je od něj izolovat.

Než se stane průser... A on se dříve či později stane.

Držím ti palce.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Erika - 31/01/2021 09:47

---

Prominte Lenko,  
mozna blbej dotaz. Ale proc s nim jste?

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Edna - 31/01/2021 10:00

---

Jinak ještě dovětek- pít jsem začla až po rozvodu, předtím jsem nepila vůbec. Bohužel- i takto se dají "řešit" porozvodová traumata a člověk by měl vědět, že je po rozvodu velmi citlivý a náchylný do toho spadnout, přestože s alkoholem žádné potíže předtím neměl. Takže bacha na to, nezvykat si na žádnou "skleničku" na úlevu...

Jinak svěřit děti psychopatovi je totéž jako svěřit je alkoholikovi. Psychopat je schopen roztřískat rodinu v autě jen proto, že ho předjelo jiné auto... Já toto ale řešit už nemusela, děti byly v době, kdy exmanžel přestal mít kontrolu sám nad sebou už velké.

A ještě odpovím Erice, přestože dotaz nesměřoval mně. Proč s ním Lenka je?

Protože rozvod je, zvláště, když má malé děti, strašně těžký a člověk se bojí zůstat sám. Myslí si, že je lepší blbá ale známá klec než nebezpečný otevřený a neznámý prostor. A také má z manželství jistě i hezké vzpomínky a furt zkrátka pitomě doufá v zázrak...

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Erika - 31/01/2021 10:09

---

Nechapu!

Financne asi sobestacna, z chlapa ji je zle, deti mu nesveri.

A detem tohle opravdu nepomuze

A zustat sama? Stejne sama je.

Rozvedena jsem, takže vim o cem pisu

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Edna - 31/01/2021 10:18

---

Já vím, Eriko. Ale sama víš, že v člověku se něco musí zlomit, aby se rozhodl pro jinou cestu. Ať už co se týká rozchodu nebo co se týká alkoholu. Ten bod musí přijít sám.

Já držím palce Lence, aby přišel co nejdřív. Další týdny, měsíce a roky budou jen ztrátou času, peněz a sil. A nebude se Ti to, Lenko, řešit za pár měsíců o nic líp než teď. Je to smutná pravda, ale neoddiskutovatelná pravda. Ten zázrak, na který čekáš, ten se vážně nestane.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Jiřina - 31/01/2021 10:22

---

Mám takový dotaz. Manžel 72 let alkoholik. Denně 2 litry piva 11° až 12° plus cca 5 panáků ve večerce a většinou má něco schované doma.

Začal vyvolávat hádky již ráno a bezdůvodně.

Dodnes vyvolával hádky když potřeboval do večerky pít. Dnes je od rána hádavý a já můžu mlčet tak stejně padají na moji hlavu nadávky a urážky.

K psychiatrovi se objednal ale řekl do telefonu že si já myslím že je alkoholik.

Ne že se chce léčit.

Já jsem abstinent a on na mne denně křičí že jsem opilá a valím se venku po zemi.

Vůbec nevím proč si toto vymyslí když já nepijí žádný alkohol a už vůbec nepadam nikdy nikde.

Mne je 48 let.

Propije že starobního důchodu 3 000-, Kč ale pořád křičí že je vše za jeho a já vše utratím.

Vše svádí na mne. Včetně toho že se s každým v mojí i jeho rodině stačil rozhádat.

Jeho děti z prvního manželství ani neznám protože s ním léta nemluví.

Ani sourozenci prostě každý je pro něho hlupák a on je prý šlechtic s modrou krví a má mít naší uctu.

Vysoké jaterní testy ale lékařka prý lze.

Myslíte že poškození mozku alkoholem?

Případně co s tím já mohu udělat?

Rozvod planuji.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Gennosuke - 31/01/2021 10:31

---

Lenka napsal:

Mně se ten člověk už zhnusil tak,že už ani nejsem schopná na něj sáhnout .

Lenka napsal:

A já se bojím,že si třeba vezme děti na víkend a pojedje s nima někam na výlet a bude tak vožralej že se vyflakaji v autě.

Nezlob se prosim ale jsi pitoma nana :( ! Znic sebe a znic si zivot - Tvuj problem a Tvoje volba. Ale proc sakra nicis zivot detem tim ze museji zit v tomhle?! Pominu fakt ze pises ze malemu je pul roku - to jsi pred 15ti mesici nevedela s kym jsi? Pokracuj dal a cekaji Te zajimave casy. Zdravotni stav alkoholika se bude postupne zhorsovat a Ty a deti budete mit sedadla na show v prvni rade :-).

PS

Uz jsem to tu psal milionkrat - jestli jste manzele tak se okamzite rozved! Velmi realne totiz hrozi ze ozraly blbecek udela nejaky pruser který muze mit drasticke financni nasledky. Napriklad autonehoda s trvalymi nasledky nebo smrti muze klidne vysplhat na +10 000 000Kc! A jste manzele... takže vsechno napul!

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Edna - 31/01/2021 10:34

---

Neplánovat, odejít. Ve 48 letech Tě Jiřino čeká jistě ještě hodně hezkých let. Já se rozvedla ve 44 a ani na chvíli jsem nezalitovala.

Musíš myslet na sebe!!!

On si už vybral a Ty to nejsi. Tak ať si dožije s tím, co si vybral, nesvéprávný není, ví, co dělá. Tvoje zdravé "sobectví" je v tomto případě nejlepším řešením.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Michal - 31/01/2021 10:47

---

Ahoj,

zkusím přispět snad rozumnou radou:

1) zmíněné obavy z porozvodového střídání péče, kde budou děti s alkoholikem bez dohledu je pochopitelná obava a za mě jediný argument, který беру pro fakt, že stále nejste rozvedeni. Pokračování ve vztahu ale také není řešení. Je třeba začít podnikat nějaké kroky a ty jsou v této situaci návštěva právníka a debata o to, jak tomu předejít, jaké důkazy o alkoholismu si pro rozvodové řízení opatřit atp. Poradí, co dělat.

2) Jsem dítě z rozvedené rodiny a jediné, čeho na tom lituji, je, že se rodiče nerozvedli dřív. Umělé natahování "kvůli dětem" je něco, co dětem nepomáhá, ale hodně škodí. I jako relativně malé děti jsme se ségrou pochopili, že lepší by bylo, kdyby naši šli od sebe. A to před námi nakonec ten rozvod chvíli i tajili. Je to hloupost. Dětem bude mnohem lépe.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Edna - 31/01/2021 11:13

---

Do jisté míry je zvláštní, že my, alkoholici, radíme jiným od alkoholika odejít.

Ale mě také nejvíc "nakoplo" to, když mi syn řekl, ať na něj nemluvíme, že jsem ožralá.

Vlídny a laskavý přístup na alkoholiky nezabírá. Nabídka pomoci ano, ale to by si v první řadě musel pokorně přiznat, že je alkoholik.

Jinak Genno to napsal z pohledu chlapa a naprosto trefně. Průser nastane- jen je otázka, kdy to bude.

Možná za rok, možná ještě dnes.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Ja - 31/01/2021 11:36

---

Gennosuke napsal:

Lenka napsal:

Mně se ten člověk už zhnusil tak, že už ani nejsem schopná na něj sáhnout .

Lenka napsal:

A já se bojím, že si třeba vezme děti na víkend a pojedou s nima někam na výlet a bude tak vožralej že se vyflakají v autě.

Nezlob se prosím ale jsi pitoma nana :( ! Znic sebe a znic si zivot - Tvuj problem a Tvoje volba.  
Ale...

"Například autonehoda s trvalými následky nebo smrti může klidně vysplhat na +10 000 000Kč! A jste manžele... takže všechno napul!"

Gennosuke,

..."chválabohu, NIE všetko sa dá rozdeliť na polovice!"

Například: ..."ak opitý/á manžel/ka "vyfasuje" za zabitie pri autonehode 4 roky pôstu od slobody, tak si TOTO bremeno rozdelia a každý si VECNE/(reálne) aj odpykáva "svoje" 2/(dva) roky (TOS)?!?"  
:woohoo:

"NIE je všetko v živote LEN "číra" matematika ale občas aj LOGIKA; s kauzalitou"... :angry: :P

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Jiřina - 31/01/2021 12:00

---

Moc děkuji.

Žádost podám.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil PosledníNaděje - 31/01/2021 12:22

---

Zdravím vás všechny. Tak sleduji, že tohle téma se opět trochu rozjelo. Omluvám se předem za chyby, píšu narychlo a z mobilu. Já jsem měsíc od pratele. Za celou tu dobu nebyl schopný se za svým synem podívat a to prosím pěkně jezdí do práce každý den (což je další z jeho argumentů, že nemá problém s chlastem) a ta práce je kousíček od nás a ani na pul hodinky se za klukem nezastavil. Jednou za uherak napíše jak se má. V tu chvíli mě chytne hrozný vztek. Ten chlap už je asi opravdu beznadějnější případ. Žádný zájem, jen po sms občas a jen když je opilej. Jen jsem chtěla přispět a napsat jak se věci mají.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil PosledníNaděje - 31/01/2021 12:26

---

Pro Ednu:

Padnout na dno...ale jak tak vidim a sleduji pritele,jeho dno snad ani neexistuje.Dve deti dvojcatka,kdyz mu bylo 23 nakonec pak vychovavala jeho mama (babicka) a nakonec stejne skončili v dd a kdyz si našel me,ja nereagovala na ostatni,co rikali,vzdyt je to alkoholik...ono za prvý musim si priznat,ze jsem nana pitoma a za druhý on se tak snazil to schovat a tutlat a obhajovat a vymlouvat,ze i ja jsem uverila,ze on je vlastne chudak,ktereho vsichni jen pomlouvaji.No a ted jsme mesic od sebe a zadny zajem.Ani to,ze prisel o me a dalsiho syna neni jeho dno.On problem nema,do prace chodi a kdyz prizna problem,tak opilej.Ale nic s tim nedela.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Edna - 31/01/2021 12:39

---

Já při pití taky chodila do práce, vždy jsem se nějak posbírala. Ale bylo to čím dál těžší. A dalo se očekávat, že to půjde jen dolů- absence, zbytkáč a tak. To si nemůže dovolit ani kopáč na silnicích, natož já ve školství.

Neměla jsem problém si to přiznat, já věděla, že jsem alkoholik. X-krát jsem to zkoušela zastavit, ale to NEŠLO! Až když jsem našla podporu zde na Krávách, tak se cosi stalo a já došla až do dnešního 40. dne... Já vím, není to moc, ale pro mě je to kolosální úspěch!

Alkohol je tak silný nepřítel, že jak tu radí ostatní- lze to jen přijmout. Nebojovat, přiznat si, že je silnější než já a že není možné ho dostat pod kontrolu.

Chlapi z principu tělesné konstituce vydrží víc než ženy. Takže pravděpodobně ještě Tvůj expřítel chvíli pojede ve svém zaběhnutém systému nesystému. Ten break point jednou přijde, ale zaplaťpánbu, Ty už u toho nebudeš.

To, že se nejede podívat ani na syna, je bez komentáře. Buď ráda, že je to tak. Jednoznačně je to tak lepší.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil PosledníNaděje - 31/01/2021 12:47

---

Edno:

Drzim ti pesti,at to zvládneš.Pritel se asi na oko snazil.Tady vydrzel nepit mesic a pak jel k mamince a tam se opil...:(.Ja nevim,kdyby chtel pomoci,tak mu pomuzu.On nechce a v prvni rade ani za synem neprijde.Je pravda,ze jsme se kdysi dost pohadali,ale kvuli piti to nebylo a take byl dva mesice pryč a ani jednou za synem nebyl a ani na jeho narozeniny neprijel.Takze podle me jeho dno proste neni.On nema takovou povahu,ze by se sebral a sel na lecení.Kazdy je jiny.A ja obdivuji kazdeho,kdo se u toho dostane.Muj tatinek prestal pit,kdyz mi byli 4 roky.Byl na Cervenaku.Me je za chvilku 33 a tata stale nepije :)Jde to,ale muj tata mel jinou povahu.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Edna - 31/01/2021 12:58

---

Já si nemyslím, že nemá dno. On už dávno na dně je.

A Ty si nedělej iluze, že mu podáš pomocnou ruku a on ji vděčně přijme a změní se. Jeho život jasně ukazuje, že jen stahuje na to dno lidi s sebou. Vůbec nezkoušej se ještě nějak angažovat při jeho změně.

Já chtěla takto měnit exmanžela s hraniční poruchou osobnosti, ale nebylo to možné. On sice občas přiznal, že přestřelil, nicméně vždy měl přece důvod, proč se to stalo (obvykle jsem za jeho afektivní vulgární a agresivní chování mohla já nebo děti, vždyť jsme ho vyprovokovali). Psychiatra vyhledal až po našem rozvodu a nakonec se jaksi dal dohromady. Nicméně, i on je "nemocný" a drží se. Ale myslím, že kdyby se mu něco v životě zvrtilo, může to opět sklouznout, dríme to v něm, i když to má teď pod kontrolou. Ostatně jako u alkoholika...

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil PosledníNaděje - 31/01/2021 13:04

---

To mas pravdu. On uz na dne je. A jemu to jedno. Tak musim se priznat, že stale ve me drima nadeje, ze mu vse jaksi docvakne. Treba, kdyz napise, zda se muze vratit. Jenze na to ja vzdy odpovim ano, pokud se pujdes lecit a pak je ticho... a znovu dokola. Tak snad neumre nekde sam a neznici jeste vic lidi. Tri deti uz pripravil o tatu. Tak snad se sebere. Vim, ze to jde. mj tata se sebral a sel a muj svagr taky. Ale mam takovy pocit, ze na to clovek musi fakt mit povahu. Nas tata by mamu samotnou nenechal. Jako pritel ie u sve maminky a z mu je 39 a ani opilej se nesnazi videt syna... tak to je no.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Edna - 31/01/2021 13:17

---

To, že by (byť zatím hypoteticky) slíbil, že se půjde léčit, to ještě nic neznamená. Viz stovky lidí, kteří sem píšou, několikrát byli na léčení a znovu sklouzli k pití.

Ono něco jiného je stopnout pití, přežít tu první dobu bez alkoholu, a něco jiného je vydržet. Já to vidím na sobě. Už sice nemám abstinenční příznaky, ale pořád v určitých situacích hlodá vzadu v mysli ta myšlenka na báječné úlevné napití se, na ten pocit, kdy se ti do krve milosrdně rozlije alkohol a zbaví tě starostí, navodí dobrou náladu. V takové chvíli musím zapnout nejvyšší obranné mechanismy a najet na tvrdou disciplínu. Není to jednoduché. Kdo tohle nezná, řekne si no bůže, tak nepij... Ale alkoholik to už má doživotně jinak a musí být svým způsobem furt ve střehu. A to vyžaduje změnu myšlení i návyků, které se v podstatě třeba alkoholu ani netýkají.

Čili bych moc nedoufala, že když by se Ti i podařilo ho dohnat k léčení, že by to byla výhra. Výhra by byla, kdyby změnil svůj přístup k rodině, k životu. Což se, budu upřímná, za daných okolností nestane.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Edna - 31/01/2021 13:33

---

Ještě dodávám, že jeho přístup k životu je nezodpovědný, což je bohužel povahový rys. To, že má podporu v mamince a chodí chlstat tam jen ukazuje, že byl pravděpodobně takto vychován a s tím už se v jeho letech asi nic moc dělat nedá. Leda nějaký velký třesk, životní šok, ale ani tomu bych nevěřila. Co kdybys byla takto nezodpovědná i Ty? Syn by byl v děcáku? On spoléhá na lidi kolem sebe, že se postarají, pomůžou. Jen bere, ale ničím neoplácí.

Tipla bych si, že to v reálu může být i nesmírně okouzující člověk. Ale to není všechno. Můj psychopat byl také chytrý a šarmantní.

Neboj se, jsi mladá, ještě poznáš lepšího člověka. Když jsem našla já po 40, ty najdeš taky:-). Tohoto pána už nechej svému osudu.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Ja - 31/01/2021 14:01

---

Edna,píšeš:... "se cosi stalo a já došla až do dnešního 40. dne... Já vím, není to moc, ale pro mě je to kolosální úspěch!"

..."40 dní je psychologická (i biblická/Ježiš na púšti) hranica na "vpečatenie" zmeny do vnútorných štruktúr mysle i mozgu." :blush:

Najťažšie je presvedčiť seba-samého a zakoreniť TOTO presvedčenie/(ideu) v sebe natrvalo.

"Teraz už len mnoho elánu, oduševnenia, trpezlivosti a guráže." :P

"TOTO všetko Vám všetkým úprimne prajem; a súčasne aj gratulujem!!!" :laugh: B)

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Edna - 31/01/2021 14:14

---

Ja napsal:

Edna,píšeš:... "se cosi stalo a já došla až do dnešního 40. dne... Já vím, není to moc, ale pro mě je to kolosální úspěch!"

..."40 dní je psychologická (i biblická/Ježiš na púšti) hranica na "vpečatenie" zmeny do vnútorných štruktúr mysle i mozgu." :blush:

A Mojžíš chodil po poušti 40 let... To mi bude skoro 90! :-)

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil PosledníNaděje - 31/01/2021 14:51

---

Ano, je to tak. Cela jejich rodina má pro mě velmi zvláštní přístup k životu, k zodpovědnosti a hlavně k dětem. Hlavně matka... vsehostrujce podle mě. Vychovala v rodině tři alkoholiky a s jedním žila 30 let a když to říká, tak mi přijde jako by chtěla, aby někdo jí měl říct, ty brdo, ty ses hrdinka. Ach bože, já ta naivní pitomá slepice. Nu dobře mi tak.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Edna - 31/01/2021 15:06

---

Tak... vždycky jsou aspoň dva pohledy na věc, že jo, a ten jejich bude asi jiný... Alkoholismus ale není subjektivní pohled, to je objektivní a skoro bych řekla že měřitelný fakt. Takže klidně můžeš být v realu pitomá naivní slepice, ale to že je on alkoholik to nijak nezmění.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Lenka - 31/01/2021 17:59

---

Pitomá nana jsem, ale ono je jednoduché soudit, když mě neznáš a neznáš můj život. Ale co se týká financí, tak ne. Veškeré prusery by šly za ním. To mám právně ošetřené. Zřejmě si nečetl celý můj příběh....ano před 15ti měsíci jsem věděla, že mám alkoholika.....ale před 30 měsíci mi/nám umřel náš syn. Nedokážeš si představit jak to člověka semele. A proto tohle 15ti měsíční miminko.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Lenka - 31/01/2021 18:04

---

Děkuji. Ano, máte pravdu. Bojím se všeho co by rozvodem přišlo. Ano, finančně soběstačná jsem. Proto se také manželovi se mnou líbí. Žije si svůj bezstarostný život. Užívá si dovolených apod. A vím, že tohle do nyní napíšu tak zde budete "napadat" ale on můj manžel není zlý člověk, nebo nebyl. Je to člověk, který se vším pomůže, postará se....a to je to co se mi na něm vždy líbilo. Zhunsi se mi tím, že je neustále opilý, smrdí chlastem, je nepříjemný a ponižuje mě. Ale byl to také on, který mě tu podržel když mi umíral druhý syn v náručí. Když jsme ho odpojili od přístrojů, ještě dalších 12 hodin jeho tělo bojovalo a chtělo žít a celou tuhle dobu jsme byli s ním a drželi ho a čekali kdy vydechne na poslední. Ano, nechtěla jsem pak být sama. A nebýt prvního syna tak tu dnes nejsem. Tohle všechno nás spojuje. Mám svého muže ráda.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Lenka - 31/01/2021 18:07

---

Moc děkuji za hezkou zprávu. Máš pravdu je pro ostatní okouzující sympatický ....pro mě už ne.

---

Ano,vyrůstal v tom a přijde mu to normální.

I já v tom vyrůstala ,ale u mě to mělo opační efekt . Já mám díky tomuhle k alkoholu odpor.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Edna - 31/01/2021 18:45

---

Potíž je v tom, Lenko, že pro Tebe je alkohol soupeř, ale pro něj spojenec. V tom se dost zásadně rozcházíte.

Alkohol rozloží osobnost a vůli i nejcharakternějšího člověka.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Gennosuke - 31/01/2021 20:01

---

Lenka napsal:

A vím,že tohle do nyní napíšu tak zde budete "napadat" ale on můj manžel není zlý člověk ,nebo nebyl .

Lenko ja Ti 100% verim ze to neni zly clovek. A uplne stejne dovedu pochopit ze je to clovek ktery s Tebou byl ve strasne moc tezkych situacich a byl pomoc a opora! Ale to je vsechno pryč :-(. Ten clovek ktereho jsi znala uz neni! Svuj prvni prispevek ve kterem jsi se ptala na rady jsi tady napsala 21.8.2018. A uz podle toho co jsi tehdy psala to vypadalo velice vazne. Je konec ledna 2021 a NIC se nezmenilo - on to nechce resit, stavajici stav mu vyhovuje. Ty, deti, Vase rodina... jemu na tom uz vubec nezalezi, davno Vas vsechny vymenil za flasku :-(. A Ty se v tom dal placas, dal trpis, dal se nechcas nicit a cekas... na co vlastne cekas? Az mu z chlastu hrabne a ublizi Tobe nebo detem? Nebo na zazrak ktery ho zmeni? Vezmi rozum do hrsti a utikej! Tohle nemuze skoncit dobre a opravdu chces byt s detma u toho az se to definitivne podela?

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil PosledníNaděje - 31/01/2021 20:43

---

Tak do tohohle mysleni jako ma Lenka obcas upadam i ja.Vzdyz on chodi do prace,nepije kazdej den a kdyz pije tak jen u sve matky.Vzdyt to neni zly.Ne ja ho malokdy videla opileho,protoze on je tak vypocitavej,ze si jezdil vzdy zachlastat jen k mamince.Ale pak si reknu jak lze,manipuluje se mnou,s detma a jak ma rad sve deti jen kdyz chce...proste...Ja nezazila to co Lenka a nechci.Ja bych to nedokazala asi zajit az tak daleko.Ja si vzdycky prehraju tu jeho vypocitavost a jak dopadli jeho dve deti a jaka je cela jeho rodina a fakt nechci takhle dopadnout.Kez by se stal zazrak a on byl nejak osvícenej.Ale..No a babicka maleho se take vubec nezajima... vůbec.A to беру i od ni jako sprostěj podraz.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Jiřina - 07/02/2021 20:06

---

Dobrý večer. Manžel je alkoholik ( již jsem psala v jiném vlákně ). Je normální aby manžel jedl sladkosti ve velkém množství? Patří to k alkoholismu? Denně 4 ks dortu, susenky, celá tabulka čokolády. Když nemá nic sladkého sní marmeládu, med, ji i cukr lžící. Nevím zda to není problém tolik sladkého denně. K lékaři nechodí.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil Michal - 07/02/2021 20:45

---

Přehnané sladké je samozřejmě problém, nechodit k doktorům je ještě větší problém, ale tohle nesouvisí s alkoholismem.

=====

## Re: Partnerka alkoholika

Vložil PosledníNaděje - 14/04/2021 16:17

---

Dobrý den.

Už uplynula nějaká doba a já bych chtěla pro všechny, co tohle čtou a nebo budou číst napsat, jak všechno tohle pokračuje. Přítele jsem zpět nevezala a nevezala až nastoupil do léčení. Teď jsem mu oporou. Už měsíc má za sebou v Jihlavě, tak uvidíme, jak to bude pokračovat dál...

=====